扬州新房政奖励个人买房

奖金为房款的4‰-6‰ 由政府财政承担 自7月1日起实施 执行期暂定1年

本报讯 据《新华日报》报道,在 国家宏观调控政策下.5月7日.扬 州市财政局、市房管局联合出台通 知,将对个人新购买成品住房进行 奖励, 奖励金额将由政府财政承 担。此通知将从2012年7月1日 起执行,执行期暂定一年。购房人须 在商品房买卖合同签订之日起3 个月内, 向所购房屋所在区负责发 放的部门提出申请。凡是申请奖励 的成品住房,必须为个人在本通知 执行期间从房地产开发企业新购买

的、且在商品房销售许可证中载明 为成品住房的商品住房。

据了解,扬州对个人新购买的 成品住房,建筑面积在90平方米 及以下的,对购房人给予所购房屋 合同价款 6‰的奖励:对 90 平方米 以上、120平方米以下的,给予所购 房屋合同价款 5%的奖励,对 120 平方米及以上、144平方米以下的, 给予所购房屋合同价款 4‰的奖 励。而"房屋合同价款"仅指房屋本 身价款,不含车库,车位等价款。

市场声音

欲购买成品住房市民不多

本报讯 据《现代快报》报道, 扬州市房管局副局长孙蔚表示,扬 州出台的奖励办法仅限于成品住 宅即精装房。此通知一出台,立即 引发了不小的争议,"又救市了?" 的质疑声此消彼伏。也有网友评论 称:"关键词:成品房=精装修房, 再说最多也就 6‰,以一套面积 100平方米、总价为80万的成品 住房,购房者也就拿到4250元的 奖励。出此政策,还不是为了实现 政府对成品房的比重要求。

记者调查发现, 欲购买成品 住房的市民并不多, 市民李小姐 表示:"精装房总价高, 契税等费 用就高了,还不如买毛坯房。

扬州开发区城管局长 携"小三"双双投湖自杀

本报讯 据《深圳晚报》报道,5 月6日,江苏扬州开发区城管局局长 周国生携一名女子在扬州市西区明 月湖跳湖自杀。至当天深夜 11 时 许,两遗体被打捞上岸。事发时,女子 先跳入湖中,男子随后也跳入湖中。

在知情人的指引下,记者找到 停放在桥面上的跳湖者的汽车, 是一辆红色的轿车,车引擎盖上留 一双女式的鞋子,汽车的副驾驶 座上留有女式包、手机、便签本等 物。在便签本上,写着:自己明白, 发生了这么多的事, 我难以承受, 只恨我自己太傻,太容易相信人, 是我命不好,我只恨我自己……

据扬州新闻广播官方微博透 露, 跳湖里子为扬州市开发区城管 局局长周国生。女子身份不详,疑 为"小三"

辽宁一烈士陵园迁址 被疑抛弃烈士遗骨

本报讯 据人民网消息,5月6 日,有网友发微博称,辽宁本溪卧 龙烈士陵园内,32座烈士墓穴被挖 开,在多座被砸开的陵墓内,除破 碎的棺木和垃圾外,还有类似人体 局办公室温主任称可能是清理时 者证实了烈士陵园周边要建工业 是由区政府决定的,目前烈士骨灰 士陵园为 2006 年建成,投资 30 余 万元,长眠着32位在解放本溪战

的骨头。对此,本溪市明山区民政 没有清理干净。随后,温主任向记 园的事。温主任称,烈士陵园迁移 已经迁移落葬。资料显示,这座烈 役中献出宝贵生命的无名烈士。

經沙色 米分 汞川 青春痘

整格的治疗须专业医师因人因病,一人一方,中药调理才能达到彻底治愈的目的,这是外用药,西药,中成药所不能代替的。王宏是你师 兰州治疗已有十年,因专治"痘痘", 电话:8128680

兰州定西路—支路康复医院咳痰喘专科主 任施大夫出身中医世家,四代传人, 直从事呼吸病的研究和治疗,采用内服外敷药物 诱入疗法,专治剧烈咳嗽,干咳,咳痰,胸闷气 气喘、喉中哮鸣,张口抬肩、呼吸困难。有 些中老年人晚上不能平躺,早起穿衣、上厕 所走路或爬坡就气喘不止。汗多怕冷、脘腹 胀满,便秘、面部四肢水肿,唇甲青紫、头昏 心慌、乏力、缺氧等以及上述症状为主的小儿、中 老年急慢性气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、肺结核、肺癌、肺脓肿、尘肺、矽肺、肺纤维及顽固性咳 嗷, 纯中药辨证施治, 一病多方, 愈后复发率低

电话:13893629848 节假日不休

法拉利玩漂移 明城墙很受伤

本报讯 据《南京日报》报 道,5月6日晚,一辆价值600万 元的法拉利跑车被吊车吊上南 京国家重点文保单位中华门城 堡上,一名车手在城墙上驾车玩 起了"漂移",此举引起了市民愤 慨。7日下午,秦淮区责成区旅 游、城管、文物等部门组成联合 执法组到现场, 责令活动举办方 立即停止非法行为。目前,法拉 利中国地区总裁范艾间就此事 作了道歉将对擅自在中华门城 堡玩漂移的驾车人员作严肃外

理。中华门城堡管理所所长杨厚 银已被免职。

据当地媒体的现场视频,这 辆法拉利在仅有 10 来米宽的城 墙上急速启动,前进、后退、转弯 ……轰鸣的马达和刺耳的刹车 声. 让人担心 600 年的古董墙砖 碰到这高速运行的车辆会"灰飞 烟灭"。急谏转弯和急刹车在城 墙地砖上留下了明显的车轮痕 迹。不少在现场的市民忧虑:600 万的跑车就可以在600年历史 的明城墙上肆意横行吗?



跑车是限 量版中国 龙 458 跑 车,价格 600万。

款法拉利

5月6日晚,法拉利跑车在 城墙地砖上"漂移",留下了明显 的车轮痕迹。



中华门位于南京城正南。明朝洪武年间建成。 是当今世界上保存最完好、结构最复杂的古城堡. 为全国重点文物保护单位。

丐帮"拦婚车索红包 收钱给收据

事发温州 交钱后如有他人再索要将帮助解决

本报讯 据《现代金报》报道, 近日,"龙港丐帮"一词频频出现在 微博上。从2012年年初开始,在温 州苍南龙港只要谁家结婚,一伙自 称"丐帮"的人,就会主动找上门 来,强拦婚车索要"红包",由于不 想坏了喜庆的气氛,主人家往往选 择给钱"了事"。而更让人哭笑不得 的是,"丐帮"的兄弟拿到钱后,便 会留下一张红纸,上面有"帮主"的 名字及电话。主人家只要贴在门



上, 就表示这家已经给过钱了,如 果其他的"丐帮"帮众再上门讨要, 主人家可以拨打上面的"帮主"电 话,"帮主"会出面解决问题。

记者从一知情人士处了解到,现 在在龙港共有6个"丐帮"从事这些 活动,人员分别来自安徽、河南、重 庆等。虽然号称"丐帮",但成员并不 一定都是乞丐,有拾荒的、骑三轮车 的,讨红包只是兼职。平日里,他们 走街串巷,看到谁家门口张灯结彩

像是有喜事,就会向"帮主"汇报, "帮主"再召集成员。讨到几百元的 红包后,"帮主"再把钱分给"帮众", 每人能拿到几十元。

龙港公安分局一工作人员告诉 记者,对正常的围婚车、讨彩头等传 统的民风民俗,公安机关一般不会进 行干涉。但是 2012 年年初,出现了 一些恶意的、故意以滋扰的方式对新 人乞讨的行为,影响了交通和治安环 境,龙港警方已经有所关注。

专治月经不调, 国粹中医堂 特邀著名的中医妇科名医亲自坐诊, 经期淋漓不尽、盆腔炎、附件炎、 子宫内膜炎、 乳腺炎、乳腺增生、 阴道炎、更年期综合症等各种妇科疾病。 三付见效,十到十五服治愈。地址: 兰州市城关区定西路29号 (乘144、56、 33、114、76、124、12路车到定西路东口车站下车即到)电话: 13919180041

募院长主治:急慢性胃炎、萎缩性胃炎、肠化增生、幽门螺旋杆菌、胃溃疡、十二指肠溃疡、急慢性结肠炎、溃疡性结肠炎、肠易激综合症及各型肝、肌疾病、顽固性便秘等、具体临床表现症状:胃肠、胃胀、打饱畅、胃内嗜乳、烧心、贮酸水或苦水、口苗明干,两月干涩、烦燥易恶、心情痛感。发发脾气、白天腹无力,夜晚失眠多梦,咽喉常有身物感、堵塞逐、发流感,烦烦情局育酸服务;不断所下服情不适、胃骨胀、沉重并有饱腹感、大衰秘结、排梗困难不畅、大复出血、脐周围服务;下腹部疼痛、饭后就便、便后似有不尽之感、眼疼就便,便后疼痛消失、便移与腹泻交精出现。因种中医堂地址至州市城美区定西路29号(秦144、56、33、114、76、124、国种中医堂地址12路车到定西路东口车站下车即到)电话:0931—8620872

国粹中医堂特逊耳科名医常年坐诊,专治各种原因引起的**耳聋耳鸣、脑鸣、中耳炎、** 美尼尔氏综合症等各种耳科疾病。三服中药见效、十天半月痊愈、费用大约在300-400元。 有个别顽固不愈患者免费一疗程、带本报免挂号盘、诊断盘、检查费、药费优惠15%(请 带本报》。地址:兰州市城关区定西路29号(乘144、56、33、114、124、12路车到定西路 东口车站下车即列)

注:高血压、心脏病患者治疗无效,敬请谅解。

0931-8625612

国粹中医堂特邀名老中医马主任常年应诊,专治各种原因引起的阳痿早 泄,三服药见效,10-15天治愈,个别顽固不愈患者免费一疗程,提醒 广大患者别乱用激素类药物,否则后患无穷! 80元-380元治愈。节假日 不休息,上班时间:上午9点至下午4点,电话: 0931-8629778

患有糖尿病、高血压及65岁以上的患者效果欠佳。对手淫及前列腺炎引起的阳痿早泄有特效